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2181º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/10/2019 09:00
  Encerramento: 15/10/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2181/2019 DE 15 DE OUTUBRO DE 2019.

Aos quinze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
César Nogueira,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato
Miranda Marques, Kátia Farias Lizete Bazzo e ausência dos Vereadores Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa e Fernando Valério Ramos. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequencia foram lidas as proposições dos senhores
vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:
Requerimento nº 017/2019: ao Prefeito, solicitando informações quanto ao andamento da obra da
Escola Zeus Benevides. Moções: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
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Congratulações e Aplausos dirigida aos professores da Rede Pública e Particular de Jardim/MS pelo
Dia do Professor; Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Departamento Municipal de
Esportes de Jardim, em especial aos professores e treinadores Marquinhos Munhoz e Aguinaldo
Nogueira, pela excelente colocação em pódium do nosso município no Campeonato Estadual de Futsal.
De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Cabo PM Edenil Coelho de Almeida e ao Soldado PM Diego Portela de Souza, pelo excelente trabalho
frente ao 3º GPM – Distrito do Boqueirão, em especial pela apreensão de 2.467 kg de entorpecentes no
último dia 17 de setembro. De autoria da Verª. Katia Farias e Jaime Medeiros Echeverria: Moção
de Congratulações e Aplausos dirigida à Diretoria da Rede Feminina de Combate ao Câncer de Jardim,
que tem como presidente: Laura Arruda; Vice-presidente: Maria de Lourdes D’avila; Tesoureira: Liliam
de Fátima S. Cavalheiro; Secretária: Josinete Santos Graeff; Conselho Fiscal: Rosidelma Ferreira
Vargas, Delaine Lara Amarilha, Célia Bearari e Maria Raquel Soares; Voluntárias: Driély Santos Graeff
e Danieli Melissa Souza. De autoria do Ver Daniel Soares Semzack: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida ao Dr. Mafuci Kadri, pelo apoio e carinho que sempre tem pela nossa querida cidade
de Jardim. Indicações: De autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nº 029/2019: ao Prefeito, para
que execute serviços de manutenção e troca de lâmpadas dos super postes no centro da cidade. De
autoria do Ver. Ver. Renato Miranda Marques: nº 08/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de
patrolamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Pedro Celestino, na Primeira Curva. De autoria
da Verª. Katia Farias e Jaime Medeiros Echeverria: nº 024/2019: ao Prefeito, para que as pacientes
da Rede Feminina de Combate ao Câncer de Jardim voltem a ter a prioridade de uma vez na semana ter
suas vagas garantidas no ônibus que levam os pacientes para Campo Grande em outras especialidades.
De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 047: ao Prefeito, para que seja construído um
redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Castro Alves, entre a Loja Maçônica Retirada da
Laguna e a Tornearia Jara e 048/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento na via lateral da BR 060, saída para Bela Vista, até o Instituto Federal. Em seguida foram
colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os
inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores
e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2019.
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente                                                        
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
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Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
 

Justificativa
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